
Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig

Jeg er glad for at bo i Amager Øst

Jeg er glad for at bo på min nuværende
adresse

Jeg ser mig selv blive boende i Amager
Øst i flere år frem

0% 25% 50% 75% 100%

3 38 57

2 5 36 56

2 3 11 32 52

Respondenter

1.531

1.532

1.530

Flere gange om ugen

Flere gange om måneden

En gang om måneden eller sjældnere

Aldrig

0% 25% 50% 75% 100%

59%

30%

9%

1%

Respondenter

900

462

143

16

UDKAST 
Borgerpanelundersøgelse til arbejdet med Bydelsplanen i

Amager Øst Lokaludvalg 2022 
Undersøgelsen har været åben for besvarelser fra d. 30. august til 12. september.  
 
Undersøgelsen er sendt ud til 4.761 repondenter.  
1.340 respondenter har gennemført undersøgelsen (28%)  
193 repondenter har startet men ikke afsluttet undersøgelsen (4%). 
 
1.0 
 

2.0

Hvor ofte benytter du grønne byrum i Amager Øst? Her tænkes på parker, byrum, kirkegårde,
strand, mødesteder el.lign.
 

3.0
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? 
 



Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig

Det er vigtigt for mig at beplantning
indtænkes i nye udendørs  opholdssteder

Det er vigtigt for mig at hensyn til
biodiversitet indtænkes i nye udendørs

opholdssteder

Det er vigtigt for mig at
regnvandshåndtering indtænkes i nye

udendørs  opholdssteder

Det er vigtigt for mig at mulighed for
skygge på varme dage indtænkes i nye

udendørs  opholdssteder

Det er vigtigt for mig at muligheder for
aktiviteter og socialt samvær indtænkes

i nye udendørs  opholdssteder

Jeg ønsker flere udendørs opholdssteder
med plads til ro og fordybelse i mit

nærområde

Jeg er tilfreds med antallet af udendørs
opholdssteder i mit nærområde

Jeg er nervøs for om vandmængden kan
håndteres på min gade ved skybrud

Jeg ønsker flere udendørs opholdssteder
med plads til musik, teater og og andre

kulturelle arrangementer i m...

Jeg har oplevet oversvømmelse på min
gade ved skybrud

0% 25% 50% 75% 100%

6 33 59

22 13 34 49

2 14 37 46

2 6 22 40 30

7 22 43 26

2 9 28 36 25

3 19 18 43 17

11 25 28 24 11

11 25 30 23 11

26 32 16 16 10

Respondenter

1.470

1.470

1.470

1.470

1.470

1.470

1.470

1.467

1.470

1.467

Jeg vil gerne kontaktes

Jeg ønsker ikke at blive kontaktet

0% 25% 50% 75% 100%

52%

48%

Respondenter

724

675

4.0

Må vi kontakte dig, hvis der er planer om at udvikle et nyt grønt byrum i dit nærområde mhp.
inddragelse i udviklingen og aktiviteter? 
 

5.0

Hvor ofte benytter du strækningen eller dele af strækningen fra Amager Centeret til Amager
Strandvej?  
 



Dagligt

Ugentligt

Et par gange om måneden

Sjældnere end en gang om måneden

Aldrig

0% 25% 50% 75% 100%

28%

31%

22%

14%

5%

Respondenter

395

427

306

196

68

Til fods

På cykel

Til ophold

Via Metroen

I bil

Via buslinje 18

Via buslinje 77

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

66%

84%

9%

37%

27%

3%

0%

2%

Respondenter

876

1.107

125

492

355

35

4

30

6.0

Hvordan benytter du strækningen? Vælg gerne flere muligheder
 

7.0
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? 
 



Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig

Det er utrygt at færdes som gående på
hele eller dele af

Lergravsvejsstrækningen

Det er utrygt at færdes som cyklist på
hele eller dele af

Lergravsvejsstrækningen

Det vil være attraktivt for mig med mere
beplantning langs med

Lergravsvejsstrækningen for at ø...

En sammenhængende strækning fra
Amager Centeret til Amager Strand til
gående og cyklende vil være attrakti...

Det vil være attraktivt for mig med flere
opholdssteder langs med

Lergravsvejsstrækningen fx bænk...

Det vil være attraktivt for mig med
udendørs aktiviteter på

Lergravsvejsstrækningen fx petanqu...

0% 25% 50% 75% 100%

20 41 24 13 2

13 36 22 22 7

2 4 17 38 40

4 9 24 33 31

4 15 36 30 15

7 15 38 28 13

Respondenter

871

1.098

1.310

1.310

1.310

1.310

Dagligt

Ugentligt

Et par gange om måneden

Sjældnere end en gang om måneden

Aldrig

0% 25% 50% 75% 100%

22%

25%

24%

24%

5%

Respondenter

298

343

328

334

62

8.0

Hvor ofte befinder du dig i Nordøstamager? 
 

9.0
I udviklingen af Nordøstamager er det vigtigt at ...
 



Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig

indtænke forbindelser på tværs for
cyklister og gående

indtænke adgangen til havet

identificere og indtænke
bevaringsværdige bygninger

indtænke plads til de kreative vækstlag
såsom kunstnere og små selvstændige

erhvervsdrivende

indtænke hensyn til erhverv

prioritere boliger

indtænke gode forhold for bilister

0% 25% 50% 75% 100%

9 35 55

2 15 37 46

2 4 17 38 39

2 5 19 38 37

6 13 42 34 6

9 18 38 27 8

16 20 30 24 11

Respondenter

1.356

1.356

1.356

1.356

1.356

1.355

1.356

Flere gange om ugen

Flere gange om måneden

En gang om måneden eller sjældnere

Aldrig

0% 25% 50% 75% 100%

2%

13%

62%

23%

Respondenter

28

179

841

306

Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig

Kunst i byrummet i mit nærområde er
med til at gøre det attraktivt for mig at

bo her

Jeg ønsker mig mere kunst i byrummet i
mit nærområde

0% 25% 50% 75% 100%

7 11 31 35 15

7 11 32 32 18

Respondenter

1.352

1.351

10.0

Hvor ofte bruger du kulturtilbud i Amager Øst? 
 

11.0
 

12.0

Er der nogle særlige former for kunst, som du ønsker at se mere af i dit nærområde?  Vælg gerne
flere. 



Små skulpturer

Store skulpturer

Gavlmalerier

Lyskunst og lysinstallationer

Vægrelieffer

Land art (kunst i landskabet)

Midlertidige kunstinstallationer

Vandkunst

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

35%

30%

66%

44%

36%

46%

39%

48%

9%

Respondenter

389

331

734

487

401

511

433

528

101

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

28%

72%

Respondenter

376

973

Ja Nej Nej, men mit barn ønsker at starte

Musikundervisning

Scenekunstundervisning (teater og dans)

Sangundervisning

Billedkunstundervisning (maleri, keramik
mv.)

Håndarbejde (syning, strikning mv.)

0% 25% 50% 75% 100%

11 75 15

8 84 8

5 88 7

3 88 10

2 93 5

Respondenter

375

375

375

375

375

 

13.0

Har du hjemmeboende børn under 18 år?
 

14.0
Er et eller flere af dine hjemmeboende børn tilmeldt følgende tilbud i Amager Øst? Her tænkes på tilbud som er udover skoleundervisningen.  
 

15.0
Hvad er årsagerne til, at dit barn ikke er tilmeldt på trods af interesse heri? 
 



Ventelisten er for lang Det er for dyrt Det er for langt væk

Tidspunkterne passer ikke familiens skema

Jeg kender ikke til sådanne tilbud i bydelen. Andre årsager

Musikundervisning

Scenekunstundervisning (teater og dans)

Sangundervisning

Billedkunstundervisning (maleri, keramik
mv.)

Håndarbejde (syning, strikning mv.)

0% 25% 50% 75% 100%

34 29 11 29 30 29

20 17 17 13 40 23

16 20 12 16 40 32

17 19 8 28 44 22

12 18 18 18 53 29

Respondenter

56

30

25

36

17

Flere gange om ugen

Flere gange om måneden

En gang om måneden eller sjældnere

Aldrig

0% 25% 50% 75% 100%

19%

14%

17%

50%

Respondenter

252

194

230

671

16.0

Hvor ofte anvender du idrætstilbud i Amager Øst? 
 

17.0

Hvad er årsagerne til, at du ikke anvender bydelens idrætstilbud? 
 



Jeg dyrker ikke idræt i øjeblikket

Medlemskabet er for dyrt

Idrætsfaciliteterne er for nedslidte eller
utidssvarende

Tilbuddene er for langt fra min bopæl

De tilgængelige tider passer mig ikke

Ventelisterne er for lange

Der mangler idrætsfaciliteter i mit
nærområde

Jeg anvender idrætstilbud i andre bydele

Der er ikke nogle idrætstilbud inden for
de sportsgrene, jeg efterspørger

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

43%

9%

2%

4%

7%

5%

7%

18%

16%

24%

Respondenter

291

59

14

26

45

32

48

120

108

162

Dagligt Ugentligt Et par gange om måneden

Sjældnere end en gang om måneden Aldrig

Hvor ofte anvender du idrætsfaciliteterne
på Kløvermarken Idrætsanlæg?

Hvor ofte benytter du Kløvermarken som
et rekreativt område dvs. til ture, ophold

og hvile?

0% 25% 50% 75% 100%

9 8 24 59

3 9 18 32 38

Respondenter

676

1.346

Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig

Faciliteterne på Kløvermarkens
Idrætsanlæg er nedslidte

En modernisering af Kløvermarkens
Idrætsanlæg er attraktivt for mig.

Det vil være attraktivt for mig, hvis der
etableres et stiforløb rundt om

Kløvermarken for gående, løbende ...

0% 25% 50% 75% 100%

2 70 20 8

5 11 54 20 10

3 4 26 35 32

Respondenter

1.346

1.346

1.346

18.0
 

19.0
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? 
 

20.0
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? 



Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig

Jeg er glad for mine naboer i min
opgang / på min gade

Jeg kender mine naboer godt nok til, at
jeg kan bede om hjælp, hvis jeg er syg og

har brug for hjælp til indkøb el.lign.

Jeg vil gerne hjælpe min nabo med
indkøb, hvis naboen selv er forhindret

pga. sygdom el.lign.

0% 25% 50% 75% 100%

4 19 47 29

11 18 15 35 21

3 8 55 34

Respondenter

1.345

1.345

1.345

Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig Ønsker ikke at svare

Jeg har venner, som jeg kan kontakte,
hvis jeg føler mig ensom

Jeg savner at føle mig som en del af et
fællesskab

Jeg savner information om, hvor jeg kan
opsøge fællesskaber

Jeg føler mig oftere ensom end jeg
bryder mig om

Jeg har kendskab til andre, som jeg tror,
er ensomme

Jeg ved, hvor jeg kan spørge om hjælp,
hvis jeg føler mig ensom

0% 25% 50% 75% 100%

2 4 33 58 2

24 36 17 17 5 2

15 25 34 19 6 2

33 35 14 12 2 3

9 22 39 23 4 3

7 19 31 26 14 3

Respondenter

1.341

1.341

1.341

1.341

1.341

1.341

 

21.0
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? 
 

21.1

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg har venner, som jeg kan kontakte, hvis jeg
føler mig ensom
 
Krydset med: Aldersgrupper i 10-års intervaller



Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig Ønsker ikke at svare

17-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

2 3 29 64

22 26 67 2

3 4 34 56 3

2 2 4 32 57 2

4 37 56 2

2 4 44 46 4

2 4 33 58 2

Respondenter

148

276

267

297

201

140

1.329

Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig Ønsker ikke at svare

17-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

19 39 15 16 9 2

21 34 16 22 4 2

21 36 15 21 4 3

29 35 15 14 4 2

27 34 19 12 5 2

24 36 26 10 4

24 36 17 17 5 2

Respondenter

148

276

267

297

201

140

1.329

21.2

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg savner at føle mig som en del af et fællesskab
 

21.3

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg savner information om, hvor jeg kan opsøge
fællesskaber
 

Krydset med: Aldersgrupper i 10-års intervaller

Krydset med: Aldersgrupper i 10-års intervaller



Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig Ønsker ikke at svare

17-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

16 23 28 18 14 2

14 24 30 24 6 2

16 22 33 22 4 3

15 21 38 19 5

14 29 36 14 4 2

16 32 37 9 2 4

15 24 34 19 6 2

Respondenter

148

276

267

297

201

140

1.329

Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig Ønsker ikke at svare

17-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

26 32 17 20 3 2

34 30 14 18 3

29 36 15 13 3 3

36 34 14 11 3 2

39 38 11 6 2 2

26 47 19 4 4

33 35 15 13 2 3

Respondenter

148

276

267

297

201

140

1.329

21.4

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg føler mig oftere ensom end jeg bryder mig om
 

21.5

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg har kendskab til andre, som jeg tror, er
ensomme
 

Krydset med: Aldersgrupper i 10-års intervaller

Krydset med: Aldersgrupper i 10-års intervaller



Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig Ønsker ikke at svare

17-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

9 28 24 32 3 3

9 24 29 31 4 3

9 24 36 23 4 4

11 20 43 21 4

8 20 51 14 4

9 17 51 14 3 5

9 22 39 23 4 3

Respondenter

148

276

267

297

201

140

1.329

Meget uenig Uenig Hverken eller / ved ikke Enig

Meget enig Ønsker ikke at svare

17-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

8 26 20 34 10 2

9 25 32 21 10 3

7 21 29 25 12 4

7 19 37 21 15 2

5 9 31 28 24 2

5 10 29 35 16 5

7 19 31 26 14 3

Respondenter

148

276

267

297

201

140

1.329

21.6

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg ved, hvor jeg kan spørge om hjælp, hvis jeg
føler mig ensom
 
Krydset med: Aldersgrupper i 10-års intervaller


	Hvor ofte benytter du grønne byrum i Amager Øst? Her tænkes på parker, byrum, kirkegårde, strand, mødesteder el.lign.
	Må vi kontakte dig, hvis der er planer om at udvikle et nyt grønt byrum i dit nærområde mhp. inddragelse i udviklingen og aktiviteter? 
	Hvor ofte benytter du strækningen eller dele af strækningen fra Amager Centeret til Amager Strandvej?  
	Hvordan benytter du strækningen? Vælg gerne flere muligheder
	Hvor ofte befinder du dig i Nordøstamager? 
	Hvor ofte bruger du kulturtilbud i Amager Øst? 
	Er der nogle særlige former for kunst, som du ønsker at se mere af i dit nærområde?  Vælg gerne flere. 
	Har du hjemmeboende børn under 18 år?
	Hvor ofte anvender du idrætstilbud i Amager Øst? 
	Hvad er årsagerne til, at du ikke anvender bydelens idrætstilbud? 
	Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg har venner, som jeg kan kontakte, hvis jeg føler mig ensom
	Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg savner at føle mig som en del af et fællesskab
	Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg savner information om, hvor jeg kan opsøge fællesskaber
	Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg føler mig oftere ensom end jeg bryder mig om
	Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg har kendskab til andre, som jeg tror, er ensomme
	Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg ved, hvor jeg kan spørge om hjælp, hvis jeg føler mig ensom


